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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2115 

Vragen van het lid Ouwehand (PvdD) aan de ministers van Landbouw, Natuur 
en Voedselkwaliteit en van Buitenlandse Zaken over het illegaal vissen van 
Europa in West-Afrika (ingezonden 5 maart 2010). 

Mededeling van minister Verburg (Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit) 
(ontvangen 2 april 2010). 

Vraag 1
Bent u ervan op de hoogte dat Europese visserijschepen illegaal vissen in de 
kustwateren van de Westelijke Sahara?1 

Vraag 2
Zijn er ook Nederlandse vissersschepen in de genoemde kustwateren van 
West-Sahara actief? Zo ja, hoe groot is het Nederlandse aandeel in deze 
visserij en welke conclusies verbindt u hieraan met het oog op de uitspraak 
van het juridisch bureau van het Europees Parlement? 

Vraag 3
Kunt u uiteenzetten hoe het kan dat de gelden voor de visrechten niet ten 
goede komen aan de lokale bevolking en wie daar toezicht op zou moet 
houden? Welke conclusies verbindt u aan deze constatering? 

Vraag 4
Bent u van mening dat deze gelden bij andere visserij-
partnerschapsovereenkomsten wel ten goede komen aan de lokale bevolking? 
Zo ja, waar baseert u dat op? 

Vraag 5
Kunt u uiteenzetten aan welke randvoorwaarden de visserij in deze visserij-
partnerschapsovereenkomsten moet voldoen, ten aanzien van duurzaamheid 
en het voorkomen van overbevissing, en is hier enige vorm van toezicht op? 
Zo ja, op basis van welke wetenschappelijke criteria worden deze randvoor-
waarden gesteld? Zo nee, waarom niet? 

1 NRC Handelsblad, 24 februari 2010: «Dispuut over visserijverdrag EU en Marokko».
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Vraag 6
Is het waar dat de gevangen vis op de lokale markten terecht komt? Zo ja, 
kunt u toelichten waarom Europese of zelfs Nederlandse trawlers deze vissen 
zouden moeten vangen en waarom het niet aan de lokale vissers zou kunnen 
worden overgelaten? Zo nee, waar gaat de gevangen vis heen? 

Mededeling 

De door het lid Ouwehand (PvdD) gestelde vragen inzake het illegaal vissen 
van Europa in West-Afrika kunnen tot mijn spijt niet binnen de gebruikelijke 
termijn worden beantwoord vanwege interdepartementale afstemming. 
U zult de antwoorden op de vragen zo spoedig mogelijk ontvangen.
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